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Ara 1 KORONA

fflépszavazásnélRüldöntöttefisorsunfcról!
A békeszerződés revízióját csak a népszövetségtől várhatjuk. — Közzétették a szerződés kísérő levelének hiteles szö­
vegét. — Biztató sorok a revízió lehetőségéről. — A kormány utasította a békedelegációt a hazajövetelre. — Apponyi 
népszavazás nélkül nem írja alá a szerződést. — Az aláírásról a nemzetgyűlés íog döntfeni. — A tíznapos határidő

meghosszabbítását kérjük.
A végleges békeszerződést átad- 

Iák a magyar bókedelegációnak ■ mi 
előre látható volt bekövetkezett. A 
rzövetsétes es társult huta imák nem 
jnrultak hozzá ahoz a kéréshez, hogy 
az elszakított magyar területek hová- 
nrtozaudósaga kérdésében néps ava­
tás döntsön. Az -antant válasza ri­
deg és lesújtó, de kétségbeesésre 
nincs ok. Soha nagyobb szükség nem 
volt a magyar közvélemény józan­
ságára, mint éppen most e súlyos 
órákban — amidén az egész kül­
föld idetekint, — hogy lássa e tör­
ténelmi válságos megrendült percek­
ben a magyar nép magatartását. 
Ha most mindenki összefog és egy 
ét zésbe egybeforr, ok nincsen az 
aggodalomra, sem pessimizmusra. Tti 
rdem és kitartás legyen a jelszó.
A türelmetlenség és az eihamar 
i.odottság nagy có'jainkat veszélyez­
tetne. Ha ez a teljes összhang meg­
lesz miudannyiunknal, akkor nem 
kell soká várni arra, hogy reményeink 
valóra váljanak és elégtételt kapjunk 
a világ itelószekétől. Magyarorszag 
területi integritását, soha senki fel 
nem adta es nem is fogja feladni 
soha es hisszük, hogy a győzelem 
előbb utóbb el fog következni, mert 
ez a győzelem históriai és természeti 
törvények beteije.-ülese.

Bízzunk és reméljünk, mert 
mert némi reményünk máris 
lehet arra, hogy a népszövet 
ség talán már rövid idő múlva 
meg íogja változtatni a most 
hozott döntéseket. A béke 
szerződést kísérő level utat 
nyit ennek a reménynek.

Budapest, május 6 A Havas ügy­
nökség május 6-iki ke ette! jelenti:

Henry ezredes szerdán át• 
nyújtotta a magyar béke- 
delegaciónak a legfelsőbb ta­
nács vaiaszat a magyar el­

lenjavaslatokra.
A kísérő levelet Miiieraud irta alá. 

A kiseró level annak a reménynek 
ad kifejezést, hogy Magyarország a 
jövőben a beke és rend tényezője 
lesz, d# ramutai arra, hogy Magyar- 
ország is felelős a világháború fel­
idézése óta történt eseményekért és 
» kettős monarchia imperaiisia poli­
tikájáért.

A szövetséges és társult 
hatalmak nem járulhatnak 
hozza ahhoz a javaslathoz, 
bogy a szomszéd államoknak 
juttatott területeken népszava­

zás legj'en.
E határozták, bogy a territorális 

lutezkedesekei, nem változta'jak meg

mert mieden változás súlyosabb követ­
kezményekkel járna, mint a magyar 
delegáció által említett kövelkazmó- j 
nyék. A néprajzi viszonyok olyanok, 5

hogy leheteti n, miszerint az j 
adott esetben a politikai ha- í 
tárok a néprajzi határokkal j 

összeesnek {
A hatalmak meg vannak róla g)ó- j 

ződve, hogy a népszavazás nem járna j 
más eredmény ye1, mint amilyenre j 
eddig jutottak. A határkiigazító bi- j 
zottságok olyan esetekben, ahol igaz j 
ságtalanság látszik fsnnforogoi, je t 
leniést tehetnek a népszövetségi ta- j 
nácsnak és igénybe vehetik jó szol- = 
gáiatait. \

A Ruthén-földre vonatkozó­
lag a csehszlovák szerződés 
módot ad, hogy az ehhez tar­
tozó lakosság kívánságait 

nyilvánosságra hozhassa.

A kisérő levél végül hangoztatja, 
hogy ha Magyaro/szág kötelességét 
loyálisan teljesiti, ez közelebb hozza 
azt az időpontot, amikor Magyar- 
országot a népszövetséghez tartozó­
nak lehet számítani.

A magyar delegáció tiz napi 
határidőt kapott a békeszer­
ződés végleges szövegének 

elfogadására

Sí üisérő ievéi fiiteies szövege.
Budapest, május 6. A Magyar Táv- j 

irali Irodának Páriából nyert hivata­
los értesülése szerint a maayar béke­
delegációnak átadott végleges béke 
szöveg kísérő levele körülbelül a kő 
vetkező:

(A MTI megjegyzi, bogy a szöveg 
esetleg nem egészen pontos de a 
tartalom és értelem teljesen hü 
visszaadása a kisérő levélnek)

Elnök Ur! A legfelsőbb tanács fel­
kérésére megvizsgálta szokat az el­
lenvetéseket, amelyeket a magyar 
békedelegáció neki előterjesztett A 
felelet eme vizsgálatnak eredménye. 
Sajnálatos hogy ezen válasz lénye 
ges részeiben nem felel meg a ma- 
gyár delegáció álláspontjának, de 
egyrészről a tanács néni feledhette 
el a felelősség ama részét, amely 
Magyarországot, a volt osztrák magyar 
monarchia elhatározásaiban terheli, 
amelyek a háború előidézésére vonat­
koznak, másrészről számon kellett 
tartani azokat az általános érdeke­
ket, melyek felett őrködnie kell.

A felelet nem tartalmaz 
beható választ azokra az el­
lenvetésekre, amelyeket a 
magyar béke delegáció számos 
memorandumban átnyújtott, 
de ez nem jelenti semmiké- 
pen sem azt, hogy a tanács 
egyetért a meg nem említett 
észrevételekkel.
Nem lehet helyt adni azoknak a 

kéréseknek, amelyek a népszavazásra 
vonatkoznak. Ennek az az oka, hogy 
a tanács azon a nézeten van, misze­
rint a népszavazás nem változtatná 
meg érezhetóleg a már meglévő 
határozatokat.

Kőzep-Európának etnográfiái vi 
szouyai olyanok, hogy teljesen lehe­

tetlen olyan határokat kiszabni, 
amelyek pontosan az egyes nemzeti­
segek halárainak megfelelnének

és ha sajnálatos, hogy egyes 
magyar blokkok cseh-szlovák, 
oláh vagy jugoszláv uralom 
alatt maradnak, a tanács 
azon a nézeten van, hogy 
ezek a (véglegesen megálla­
pított) határok az államok 
szükségleteinek megfelelnek 
és hegy még egy ezer éves 
birtoklás sem ad semmiféle 
jogot, ha ez a birtoklás igaz­
ságtalanság volt

Különben is ezen területek lakos­
sága már 1918 október és novembe­
rében kijelentette akaratát és nem 
várható, hogy azóta megmásította 
volna. Lehetséges, hogy a határok 
megállapításánál bizonyos igazságta­
lanságok is vannak, amelyeket nem 
a feltétlen szükség parancsol, da a 
helyreigazítással járó javaslatok ta­
nulmányozása túl sok időt igényelt 
volna és a mostani bizonytalanságot 
— hasztalanul — meghosszabbította 
volna. Mert azoknak a bizottságok­
nak, amelyek a végleges határok 
megállapítására ki lettek jelöve,

az lesz a feladatuk, hogy az 
egvik fél által kért módosí­
tásokkal foglalkozzanak és 
a népek szövetségének lesz 
majd kötelessége, hogy azok­
ról a módosításokról dönt 
són, amelyeket ezek a bhott- 
ságok ajánlanak. Tehát az 
igazság elérésének lehetősége 

meg van oldva.

A mi a ruszka-krajna kérdést 
illeti, amely területet a ruthén nép 
lakja, nem lehetett helyet adni a 
magyar békedelegáció kérelmének, 
de a cseh-szlovák köztársasággal kö­
tött békében, amely a ruthén terü­
let aunexiójára vonatkozik, ennek a 
nemzetiségnek olyan autonómia van 
biztosítva, amely számára teljes le­
hetőségét nyújtja annak, hogy ké­
sőbb akaratát nyilváníthassa és a 
népszöves ignek teljes szabadsága 
vau, hogy hasznosnak látszó határo­
zatokat hozzon.

Különben Magyarország jóakaratá­
tól függ. melylyel a békét végre­
hajtja, hogy ő maga a népek szövet­
ségének tagjai közé felvétessék.

Ami azoe garanciákra vonatkozik, 
amelyeket a cseh-szlovák és román 
uralom előtti magyar és szász kisebb­
ségek kapnak, a tanács azon a néze­
ten van, hogy az illető államokkal 
kötött békeszerződések ezen kisebb­
ségek érdekeit teljesen biztosítják.

Ezen körülmények között a leg­
felsőbb tanács tiz napon belül szá­
mítva a jelen békeszerződés átadásá­
tól, elvárja a delegáció nyilatkozatát, 

j vájjon fel van-e hatalmazva, hogy a 
j békét a jelen feltételek alapján 
j aláírja. Az aláírás időpontja később 

lesz meghatározva.
Budapest, május 6. Politikai kö 

rökben feszült érdeklődéssel várják 
az antant békeszerződésnek hite'es 
szövegét. A jegyzéket Párisbó! futár 
fogja Budapestre hozni. A terv tech­
nikai része még nincs tisztázva s 
arról most folynak a tanácskozások. 
Simonyi-Semadam Sándor miniszter- 
elnök, gróf Teleki Pál külügy­
miniszter és gróf Apponyi Albert, a 
béksdolegáció elnöke között. A poll 
tikai közvéleményben mind szilár­
dabban kialakult az az elhatározás, 
hogy a békefeltótelek részünkről 
csak abban az esetben számíthatnak 
elfogadásra, ha legalább is a reví­
zióra nyújt határozott reményt. ,

Budapest, május 6. Az antantnak 
békejegyzékünsre adott válasza nem 
érte váratlanul a politikai közvéle­
ményt, de természetes, hogy az első 
percek ten még nem alakulhatott ki 
az a felfogás, amely a kormányt el 
határozásaiban irányítani fogja. Ra 
binek Gyula földművelésügyi minisz­
ter e tárgyban a következőket mon­
dotta :

— A békefeltételek országunkra 
nézve olyan korszakalkotó kérdések, 
amelyekhez alapos meggondolás, meg­
fontolás és tárgyalás nélkül nem 
lehet egyszerűen hozzászólni. Mi­
nisztertanács fog foglalkozni e kér 
désse), mert ebben a peicben a fele- 
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lőssóg súlya a minisztertanácsra ne­
hezül,

A kormányt, állásfoglalásában, a 
következő szempontok fogják veze'ni. 
A kormány honorálja elsősorban 
Apponyi Albert gróf álláspontját, 
aki határozottan kijelentette, hogy a 
vitás területeken elrendelt népszava­
zás nélkül a maga részéről nem Írja 
alá a békefeltételeket. E percben a 
kormány több tagja is ezt az állás 
pontot képviseli. A döntés a kor 
mány tagjainak együttes ülésén törté­
nik meg, amely azonban nem alakul 
ki egy tanácskozáson.

A békefeltételek átuynjtásával 
kapcsolatban a legközelebbi teendőkre 
nézve illetékes helyről arról értesü­
lünk, hogy a békeszerződés eddig 
ismeretes szövegének bizalmas meg­
vitatására legkésőbb a holnapi nap 
folyamán rendkívüli minisztertanács 
ül össze. Ezzel egyidejűleg a kor­
mány utasítja a békedelegáció Páris- 
ban tartózkodó tagjait, hogy haladék­
talanul utazzanak haza és mutassák 
be a békeszerződés teljes szövegét.

Ha a békeszerződés hiteles szövege 
Budapestre érkezik, a bókeuelegációt 
plenáris ülésre hívják egybe. Addig 
is a kormány áttanulmányozza a 
szerződés poníozaUit és úgy a parla­
menti tényezőkkel, mint a parla­
menten kivül álló összes jelentős 
politikai vezető személyekkel meg­
beszéléseket folytat,.

Minden valószínűség szerint a 
kormány kérni fogja, hogy a béke 
szerződés aláírására kitűzött 10 na 
pos határidőt az antant hosszabbítsa 
meg. A rendelkezésre álló idő alatt 
a bekeszerződés szövegével a bóke- 
delegáció, illetve a kormány elő­
terjesztése alapján a nemzetgyűlés 
is foglalkozni fog és a kormány 
további magatartása tekintetében a 
parlament ad közvetlenül utasitást.

Illetékes forrásból azt az infor 
mációt kapjuk, hogy a jóvátételi bi­
zottság bizonyos kérdésekben szabad 
kezet kapna arra nézve, hogy a boly 
színén megváltoztathassák a béke- 
feltételek egyes kisebb területi hatá- 
rozmányait. Nagyobb ügyekben azon 
ban jelentést tartoznak tenni a nép­
szövetségi tanácsnak, amely az igaz 
ságtalanságok jóvátételére hivstaiott.

Budapest, május 6. A MTI. je­
lenti : A békeszerződést Praznowszky 
Iván követ és meghatalmazott mi 
niszter valószínűleg vasárnap hozza 
Budapestre. Hétfőn bizalmas érte­
kezlet lesz a miniszterelnöknél, ame­
lyen a nemzetgyűlési pártok vezető 
férfiai és a békedelegáció elnöksége 
vesz részt. Ezenkívül értekezlet lesz 
a békedelegáció fómegbizottai és meg­
bízottai részvéteiével, akik a béke- 
szerződést szakszerűen meg fogják 
vizsgálni. Kedden délután a nemzet­
gyűlés plénuma vitatja meg a béke 
szerződést.

Budapest, május 6. A békeszerző 
dés nyiivánossagrajutásáva! kapcso­
latban a budapesti egyetemi ifjúság 
demonstrációt .rendezett és felhívták 
Magyarország területi épségének vé 
delmi ligáját, hogy kövessen el min­
dent abban az irányban, hogy a ma 
gyár kormány, illetőleg nerazetgyütos 
a békeszerződés aláírását tagadja 
meg. Kimondták, hogy nemzeti gyászt 
nem tartanak, hanem elszánt ellen­
állásuk és bizalmuk kifejezésekepen 
u mai naptól kezdve zöld gallyat 
hord midenki. Holnap tiltakozó nagy- 
gylést rendeznek.

A népgyülések után a gyűlésen 
résztvevők testüle'ileg felvonulnak a 
Várba és Horthy Miklós kormányzó 
ur lakása előtt elvonulnak. Esetleg 
a nagygyűlések határozatát neki 
fogják átnyújtani.

Versailles, május 6. a Chicago 
Tribune a magyar békeszerződésről

a következőket írja: A békeszerző 
dós radikáli-abb változtatásokat nem 
tartalmaz es a békeszerződés leg­
nagyobb engedménye az a biztosíték 
volt, hogy

ha a szövetségesek közötti 
határmegállapitó bizottság, 
mely a békeszérződés megál­
lapítása után nyomban meg­
kezdi a munkáját, úgy talál 
ná hogy az ilyen szuvereni­
tás alá eső volt magrer te­
rület lakossága elegedetlen, 
illetve azt az óhaját fejezi 
ki, hogy magyar szuverenitás 
alá akar visszatérni, a szö­
vetségesek közötti határmeg. 
állapitó bizottság arról nép­
szövetség végrehajtétanácsá- 
nak jelentést tesz.
A népszövetség ezután a határokat 

megállapíthatja.
Némi módosítások a jóvátételi 

rendelkezésük körül is történtek.

Versailles, május 6. Havas ügynök­
ség jelenni: A legfelsőbb tanács a 
magyar békeszerződésre vonatkozó 
elleujavaslatra adott válaszát tegnap 
délután 4 órakor minden formalitás j 
mellőzésével adta át a magyar béke- : 
megbizottuak: Preznovszkynak. A

magyar békeszerződés módosításai kö­
zött vau Magyarország azon jogának 
a szövetségesek részéről való elisme­
rése, hogy az osztrák köztársaság­
tól követelheti azou művészeti, ré­
gészeti, irodalmi, tudományos és tör­
ténelmi lágyak és okiratok kiszolgál 
tatását, melyek a volt Osztrák-Magyar 
monarchia intézményéhez és a magyar 
korona családi gyűjteményéhez tar­
tozik.

Bécs, május 6. A Neue Freie Presse 
a magyar beke szerződés átadása al­
kalmával a következőket írja vezér­
cikkében. Most Magyarországon a 
sor. öc hónapig kellett várni Ma 
gyarországnak, inig megtudta, hogy 
többé kevósbbó minden a régiben 
marad és hogy a tervezett határokat. 
meg akarják tartani. Nekitok a béke­
szerződés egy darabot juttatott Ma­
gyarország területéből és bizonyos 
hozzájárulást biztosit a volt monarchia 
adósságaihoz. Azonkívül Magyaror 
szágnak azon kötelezettséget kellett 
magára vállalnia, hogy élelmi szere 
két szállít nekünk. Ezek a határé 
zatok is szerencsétlenek. A magyar 
békeszerződés egész terjedelmében 
tarthatatlan, erőszakos és setamikép 
sem egyeztethető össze az igazság 
alapél veivel.

Ütem üeU csüggedni!
A Területvédő Liga távirata a városhoz.

Ma dé'utfta dr. Széntpáli István 
polgármester a békeszerződéssel kap 
csolatbau a Területvédő Ligától a 
következő táviratot kapta:

A bákeajánlat hírének megérkezte 
után, bármilyen is legyen az, gyász­
lobogók es jelvények mellőzendők, 
a házakra nemzetiszinü lobogók tü- 
zendök, ruhátokon törhetetlen bizal­
munk jeléül zöid gombot viseljünk. 
Diszitésül mindenütt zöld szint alkal-

az élet a meg­
szállt területen?
gott a csehek uralma, 

zong a nép.
Lá-

(A Reggel tudósítójától.) A hosszú 
hónapok kiuos szenvedései az üldö­
zés és megvetés, a nyomor és kát 
váriák egész sorozatát átszenvedett 
magyarok panaszai és jajkiáltásai a 
megszállók miuden ébersége dacára 
is eljutnak hozzánk. A megszállott 
területekről időnként érkező levelek 
történelmi kútfőként fognak szolgálni 
az utódoknak o szörnyű világégés 
eseménydus napjairól. A tegnapi nap 
folyamán is érkezett egy levél cseh 
megszállott terűiéiről. X leveleket, a 
címzett volt tzives rendelkezésünkre 
bocsájtani és a levélből sikerült 
megtudnunk, hogy az elnyomatás 
minden szenvedése sam tudta ma­
gyar véreink hazafiasságát kioltani. 
A magyar nép már eszmélni kezd 
és várja, reménykedve várja a fel­
szabadítói pillanatát, A levél szerint 
április 7-én Beszterczebányáu nyiit 
lázadás volt, a nép követelte a zsu­
pán! hivatal megszüntetését és a 
magyar hivatalok visszaállítását. Az­
óta a zsupán! hivatal nem is műkö­
dik és általános a zavar, a fejetlen­
ség. A megszállt területek lakossága 
az ötös tanácshoz forduit és kérte a 
Magyarországhoz vato visszacsapó 
lását. A lakosság nélkülöz ; liszt, zsír 
éa.egyéb fontos óletsztiksegleti cik­
kei hiányzanak.

Minden jel arra mutat, hogy a 
csehek uralma megingott és közeledik 
a nap, amikor a megszállt, teiüiet

mázzunk. Fontos, hogy a mozgalom 
igen nagyszabású legyen, igy azonnali 
c:s legkiterjedtebb intézkedést ké­
rünk. Minden községi egyesület, is­
kola gyűlést tartson A törvényható­
sági közgyűlés tárgyában egyidejűleg 
irányadó elvek küldettek. Á gyűlé­
sek lefolyása nyugodt és büszke ön­
bizalmunk, felsőbbségünk es acéios 
akaratunk tanuságrótelo legyen.

Terüietvódó Liga.

lakossága teljesen kiábrándul az uj 
hódítóból és megint Magyarországhoz 
akar maj.i minden békeszerződés 
ellen is tartozni.

A címzett., aki egyébként a vas­
gyár alkalmazottja, már több Ízben 
kapott olyan értelmű értesítést, mely 
a cseh uralom végéráit jelezte,

Károlyi Mihály pénzt 
kapott.

Budapest, május 6. A 8 Órai Uj 
ság írja : Hiteles információnk szerint 
Károlyi Mihály gróf édesanyja néhány 
nappal ez előtt Prágába utazóit, 
hogy fiát, meglátogassa. A grófnő 
igen nagy összegei vitt magával a 
végből, hogy fia anyagi helyzetén 
segítsen Ez a hír politikai körök­
ben különös feltűnést keltett, mert 
általában súlyos hibának tehiatik, 
hogy Károlyinak módjában áll', 
Magyarországból exportált pénzzel 
folyialui országrontó agitációs munká­
ját a külföldön.

Foch tábornok Prágában.
Prága, május 6. Fellé tábornok 

tegnap visszatért* Párisbói és közölte 
a kormán-, nyal, hogy Foch tábornagy 
még Deschanel elnök előtt látogatást 
fog tenni Prágában Massaryk elnök­
nél.

Tizennégy hajó katasztró­
fája a Fekete-tengeren.
Amsterdam, május 6 A lapok 

Moszkvában feladott szikratáviratot 
közölnek, amelyek szerint 14, orosz 
polgári menekültekkel teli hajó a 
Deloroszországbó! Kis-Ázsia fölé vivő 
utján a Fekete-tengeren elsülyedc.

Támadások 
(.ukács László ellen.

A Budapesti Hírlap mai s tornában Rákod Jenő Lukács Llszló c2 
cikket ír, amelyből közöljük a követ 
későkét:

Megjelent a lapokban a hír, h0„. 
a Nemzeti Középpárt néhány ta»u 
föllép a tiszántúli kerületekben, köztük 
Lukács László, volt miniszterelnök 
és többször pénzügyminiszter.

Hogy miért lép fel ez a párt 
mostanában, nem tudom. Neki nincsen 
arra szüksége, hogy négy-öt iaKja 
ott legyen a nemzetgyü ésau a 
négy jelölt is, akiről szó van, miüí 
olyan, hogy amikor képviselő volt 
ő adott súlyt a mandátumnak n8ma’ 
megbízólevél neki. Azért ha nekik 
nincsen is szükségük arra, ho»y 
képviselők legyenek, minden, a dolgát 
komoyan vevő testület — hát még 
a mi nemzetgyűlésünk! — szeren­
csésnek mo.dhatja magat, ha oyan 
tagjd vannak, minők a középpárti 
jelöltek,

És ha uem is tudom, hogy ezeket 
az urakat mi csábítja a mandátum- 
keresésre, egyszerre két oldalról is 
megtudom azt, hogy mily okon vagy 
ürügyön foglal ellenök állást a Ke­
resztény Nemzeti Egyezés pártja.

Az egyik éppenséggel Haller mi­
niszter ur száján azt mondja :

— Lukács László megválasztását 
magam részéről nem tartom kívána­
tosunk — és pártom is ezt az állás­
pontot vallja. Nem lehet célunk 
ismét életre kelteni azt a plr.ot, 
amely lövidlátó politikájával az or­
szág romlását uagybau elősegítette. 
Éppen ellenkezően minden igyekeze­
temmel azon vagyok, hogy a munka­
párt feltámadását megakadályozzam. 
Perényi Zsigmoud báróval szemben 
természetesen egeszeu más véleme 
nyen vagyok, mert az ő politikai 
szereplése a forradalmak előtt es 
alatt olyan volt, hogy azt kifogásolni 
uem lehet.

A másik — a Nemzed Újság — 
mondja:

A keresztény nemzeti egyesülés 
pórijában sem helyesnek, sem msg- 
engedhetónek nem tartják, hogy a 
régi munkapártnak, amelynek a for­
radalmak pusztításaiért való felelős­
ségben Kárcriyiékkal osztoznia keli, 
most utat nyissanak az uj magyar 
politikában.

lényeges az ebben az ügyben, hogy 
mind a két, hang a munkapart fel­
támadásának veszedelmét látja Lu­
kács Llszló esetleges megválasztásá­
ban.

Jugoszláv atrocitások.
Budapest, május 6. Szegedről je­

lentik a Magyar Távirati Irodának: 
Alig múlik el nap, hogy ne érkezőé 
uek Szegedre délvidéki menekültök. 
A Bácskából tegusp kilenc férfi és 
nyolc nő érkezett Szegedre, kik mind­
annyian össze voltak verve. Kivétel 
nélkül vernek férfiakat és nőket, 
úgy, hogy többen bele is pusziul'ak, 
Egy bajai fiatalembert annyira össze­
vertek, hogy beleőrült.

LEIN JÓSKÁNÁL5Clr.étest a...... .. grenadm
SZÉCHENYI-UTCA 76 SZ. ruhák és 

pongyolákban kiilönlepességek áruértek!
K
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Tőzsde.

Budapest, május 6. Az érdeklő- 
dós ma erősen megcsappant a tőzs­
dén. A béke szerződési feltételek 
módosítását kérő jegzéküuk tedósi- 
tásáuak hire nem keltett semmi fde 
mozgalmat. A valutapiac szilárdan 
indult, de később itt is csökkent a 
kereslet.

Értékek: Magyar hitel 1631, 
OsztráK btlel 923, Keresk. Bünk 
6650, Magyar Bank 1165, Leszámí­
toló 880, Agrár 1635, Fabauk 924, 
Jelzálog 530, Hazai 720, Ingatlan 
1090, Forgalmi 740, Északmagyar 
2700, Fegyver 1325, Ganz Danubius 
18000, Rima 3755, Konkordia 1590, 
Adri 9600 Atlantika 5250, Viktoria 
4450, Borsod miskolc/i 3580, Kiotild 
2360 és Nasici 14200.

Valuták: Lei 370—90, márka 
430—60, font 880 — 960, francia 
frank 1460 — 1500, svájci frank 
3900—4050, dollár 225—35, napo­
leon 840—60, lira 1100—1150, 
rubel 335—65, pzokol 360-80 és 
dinár 615—35.

Az országos tavaszi cső.
Budapest, május 6. A meteorológiai 

int.ezet j lentese szerint a tegnapi 
ető az egész országot megötvözte. 
Az eddig érkezett értesítések minden 
felöl csapadékot jeleztek. Budapesten, 
az éjszakai eső beleszámításával, 42 
millimé eres volt a c apadék.

8gy évi fogházra iiéiteü egy müeave- 
temi fiaiig at ót.

Bgy milliós birtoksxooialixálás kulisszatitkaiból.

£

(A Reggel tudósítójától). Egy fiatal 
müegyeiemi hallgató. Vajda Géza ült 
ma a törvényeken a vádlottak 
padján aki meggondolatlanul, tapasz­
talat hiányában odaadta magát a 
kommunizmus tóvhiieiuek, A kir. 
ügy szség azt a vádat emeli ellenei

hogy arra is parancsot kapott.
A másik vádlott, Tarsoly Sáudor 

szintén tagadott. Délután fél kettő 
kor a tárgyalás folytatását délután 
három őrára halasztották

A délután folyamán Láncai Béla, m ° ftuai emun biieiio, * uuiui»u íuij«iii8.il ljíiíiczi Béla
hogy Tarsoly-Sándorral együtt részt- I földbirtokost, ennek nejét és az összes 
vettek a Láncai Rein is.i~i__ i tanukat kíKeiu«»»*i. -i_n. ,vettek a Lánczi Béla láncos! lakos 
nagy birtokának szocializálásában és 
ebből kifolyólag lopással vádolja őket, 
mert Lánczilól 660 drb. birkát, ju­
hokat nagymennyiségű rozst, boro­
kat több millió korona értekben vi 
lettek el, Az okozott kár egy része 
megtérült. Ezenkívül Vajda Gézát 
személyes szabadság megsértésével is 
vádolják, mert Lánczi Bélát letartóz­
tatta és ennek következtében napokig 
a fogház, lakója volt.

Vajda Géza azzal védekezett, hogy 
a szocializálás körül fe sőbb parancsra 
járt el. Neki semmi haszna nem 
volt. A letartóztatásra nézve előadta,

tanukat kihallgatták, akik a lopást 
nem igazolták be, ellenben a szemé- 

i Jyes szabadság megsértésére nézve 
: terhelő adatot szolgáltattak.
j . A törvényszék a párbeszédek el- 
! hangzása után bűnösnek mondta ki 

Vajda Gézát a személyes szabadság 
megsértésének vétségében ói ezért 
1 évi fogházra és három évi híva
tévesztésre Bélte. A büntetésből az
e.ozetes letartóztatással nyolc hóna­
pot ki töltöttnek vettek, Ezzel szem­
ben a lopás elkövetését a bíróság 
egyik vád.otUÍ szemben sem látta 
fennforogni, miért is őket a vád és 
következményei alól felmentette.

flz aj Vasúti menetrend.
A vénátok induása Miskolczról, a 

azemélypalyaudvarro!:
Budapest felé vasárnap kivételé­

vel naponta reggel 7 órakor, délután 
1 óra 05 perckor és Hatvanon ke 
resztül átszállással este 6 óra 20 
perckor.

Sátoraljaújhely felé: vasárnap ki­
vételével délután 4 óra 2-5 perckor.

Hidasnémeti felé: vasárnap kivétő 
lével naponta délután 4 órakor.

Bánrévé felé vasárnap kivételével 
naponta délután 3 óra 25 perckor.

iornaiiátiaska fe-é: vasárnap ki­
vételével délután 2 óra 50 perckor.

Mezőcsát felé : vasán,ap kivételé­
vel naponta 4 óra 30 perckor.

Szerencs felé: a sátoraljaújhelyi 
vonat, indul délután 4 óra 25 perckor.
A vonatok érkezése Miskolczra. a 

személypályaudvarra:
Budapest felől: hétfő kivételé 

vei naponta reggel 6 óra 30 perc­
kor, reggel 6 óra 51 perckor és 
vasárnap kivételével délután 2 óra 
45 perckor.

Sátoraljaújhely felől: vasárnap ki 
vételeiével naponta délelőtt 11 óra 
41 perckor.

Hidasnémeti felől : vasárnap kivé­
telével naponkint reggel 7 óra 32 
perctor.

Bánréve felöl: vasárnap kivételé 
ko|, üal,onkint reggel 7 óra 35 perc-

v,S,rn?lida3ka fe!ö1; vasárnap ki­
perckor naí0akint re68el 7 öra 25

Mezőcsát felöl: vasárnap kivétő
Perckor8'°nkent reggel 6 óra 51 

Sí? rtiggo1 9 óra 10 Perckor, 
vei na?80? fti!ól: vasárüi‘P kiv jtele- 
lior. pouként reggel 6 óra 14 perc-

Klein Jóskánál Ä'T
8=échenyi.utca76Sz, keztek. Gyér- 

ruhák naav választékban'

— Áthelyezések a GOK-nál. A Ga
bonagyüjtés Országot Kormánybiztos- 
ságáuak miskolezi kirende tség étől át­
helyezték dr, L:berlini Zoltán, Dinnyés 
József és Szakáll Kálmáu gazdasági 
előadóka', továobá Farkas Dezső iro­
davezetőt a Sátoraljaújhelyen most 
létesített kirendeltséghez.

— Tanári áthelyezések. A válás­
én közoktatásügyi miusiter Kietz 
Gábor, Országi József és Novák 
Ká mán jászbe ényi tanárokat a mis 
kolezi kir. kath. főgimnáziumhoz 
helyezie át.

■ Huízarestóly. F. hó 8 án, szom­
baton este „Huszárestély“ a Korona- 
étté! miben.

— Próbaelőadás. Péntek este 
folyó hó 7-en és szombat délelőtt
8 án Hoiczer L pót. kántor nr próba­
előadást tart a Kazinczy u!cíí temp­
lomban.

— Természetbarátok fgyeimébe.
A Természetbarátok Turista egjestt- 
let felkéri azon tagjait, «kik folyó 
hó 8 án, szombat délután ráérnek, 
hogy fél 3 órakor jelenjenek meg a 
Városháztéren, hogy Mexikóba menet i 
ott a majális előkészítésében segéd i 
kezzenek, ugysziuióu vasárnap 9 én ■ 
reggel 7 órakor is.

A Borsodi Bükké jyleí május
9 én, vasárnap egész napoz kirándu­
lást rendez a Javorkntra. Indulás 
reggel 5 órakor a Városháztérről 
villamoson Diósgyőrig, innen gyalog 
Táj, Jávorkút, Ves<zős, Hámor, Diós­
győr, innen villamoson haza. Élel­
met mindenki magával vigyen. Gya­
loglás 7 óra. Vezető : Szűcs Sándor.

— A miskolezi Kereskedelmi és 
Iparkamara teljes ülése közbejött 
elhárithaiatlan akadályok miatt nem 
mmt eredetileg hirdetve volt május 
hó 11 én, hanem május hó 20-án 
délután 3 órakor fog a kamara 
nagy lemében megtartatni. Az ülés 
napirendjét már közöltük.

Francia 
fiatisztoü
érkeztek.

Fábián József
áruházában. Széclie 
nyi-utca 64. szám.

— A tanítóság eskütétele. A kul­
tuszminiszter rendf-lete értelmében 
az egész megye tanítóságának har­
minc napon belül le kell tennie az 
esküt az alkotmányra és a kormány­
zóra. A lanfeltigyelőségen nyert ér 
tesüléstink szerint, a miskolc/.i állami 
elemi iskolai tanítók és tanítónők, 
valamint a miskolezi óvónők eskü­
tétele folyó hó 12 én, szerdán tör­
ténik meg,

— A munkásbiztssitó igazgatósága 
miniszteri elismsrest ;kapott. Bénárd 
Ágost dr. munkaügyi es népjóléti 
miniszter a miskolezi kerületi Mun- 
kásbiztositó pénztár önkormányzatá­
nak feloszlatása alkalmával a pénz­
tár igazgatóságának és első sorban 
a pénztár távozó elnökének, Papp 
Kázmérnak a munbásbizeositás érde­
kében kifejtett odasdó működéséért 
elismerését, nyilvánította.

I „ — Újabb 5 vaggon dohányszál- 
í iitmany Bállá Mihály u miskolezi 
j dohányáruraktár kitűnő főnöke az 
I áruraktár egy tisztviselőjével Buda 
j Pestl'e utaztak, hogy az itteni dohány 
í áruraktár részére 5 vaggon dohányt 
I hozzanak.
I — A gyermeknyaraltatási akció.
j A miskolezi izr. hitközség, az izr. 
j nőegylet és a „Debora“ nőegylet 

vasárnap folyó hó 9-én délelőtt 11 
órakor a gyermeknyaraltatási akció 
tárgyában közös értekezletet tart a 
hitközség Deák-utca 20. sz. tanács­
termében, mire a t. elöljáróság és 
a nőegyletek t, választmány tagjait 
ez utón is meghívj*. Dr. Halmos 
Géza hitközségi elnök.

— Mennyi dohányt termeszthet- 
nek a gazdak. A miskolezi m kir. 
Pénzügy igazgatósághoz a mai napon 
a dohánytermelés tárgyában egy 
rendelet érkezett. A rendelőt meg­
engedi a gazdáknak, hogy amennyi­
ben saját rószttkrd is kívánnak ter­
meszteni, úgy kérvényeiket május hó 
15-ig a pénzügyigazgat ósághoz, bead­
hatják. Egy-egy gazdának saját célja­
ira 200 palántát lehet ültetni.

— Értesítés. Róth Herman és 
Társai cég mészárszék és husfüstölde 
a mai naptól kezdve Róth Herman 
mlajdoua. Semmi felelősséget a tár« 
sahert nem vaia'ok. Róth Herman, 
Telegdi utca 4. sz. Naponta friss has 
kapható.

— Elismerés a miskolezi rendőr­
ségnek. Az államrendórség vezetője, 
Tódor Árpád dr. (tanácsos mai napi- 
parancsábó! a kővetkezőket közöljük : 
Nagy Pál báró altábornagy, katonai 
körletparaucsnok az alábbiak közlé­
sére kórt fel: A legfelsőbb szolgálat 
nevében hálás köszönetemet és di­
csérő elismerésemet, fejezem ki a 
misko'cz.i államrendőrség vezető ta­
nácsosának, a tiszti, tisztviselői és 
őrszemélyzetének azon ernyedetlen 
példás, mintaszerű és eredményes 
szolgálat teljesítéséért, melyet a ka­
pitányság személyzeté folyó évi ápri­
lis hó 25 tői május hó 5-ig terjedő 
idó alatt teljesített, melynek mene­
téről, alaposságáról és tartalmassá­
gáról több Ízben személyesen meg­
győződést szereztem.“

— Tejdragitás. A miskolezi állam- 
rendőrség kinagasi bírósága ma 500 
korona pénzbüntetésre Ítélte Lados 
Imrénél P.lkonyáról, mert a tejet a 
maximális 3 korona helyett 8 koro­
náért árusította. Hat liter tójét el­
kobozták. Ladosuó az ítéletet meg- 
f elebb ez te.

— A dollártolvajnö. Amerikából 
tért vissza K. J. miskolezi lakos 
(Vászonf héritő), zsebében több mint 
negyedmillió koroua értékű dollár­
ral. Hétfőn éjjel K. J. mulatni ment.
A mulatóhely Antal E-ztov nevű al­
kalmazottja, megneszelvén, hogy a 
férfinél dollárok vannak, egy alkal­
mas pillanatban 5 dsrab 50 dolláros 
bankjegyet lopott el K. J.-től. Ezt a 
60,000 korona értékű pénzt Antal 
Eszter átadta W. D. nevű barát­
jának. A károsuk feljelentésére Jónás 
csoportvezető és Borbély Sándor 
detektív rövidesen kinyomoztak a 
dollártolvajnőt és őt, valamint Ro- 
Si n:hal Gyulauót, az utóbbit büu- 
társi gyanú alapján, előállították a 
rendőr,-égre. A kút nőt letartóztatták.

A 60.000 K-tW. D. ma reggel hiány­
talanul beszolgáltatta a rendőrségnek. 
Azt mondja, hogy gyanúsnak találta a 
dollárok eredetét, Antal Eszter 
szerint a pénzt, egy vendégtől kapta 
és a pénzt a deiektiveknek azonnal 
átadta.

— Cseh-Szlovákországban elfogott 
mlskoczi betörd. A kassai rendőr­
ség a UHpoköau letartóztatta S-abó 
Sós Béni hírhedt és körözött betö­
rőt. Miután Sz Ló-Sós ellen cseh­
szlovák területen elkövetett bűntény 
nem veit rubiionyitható, a kassai 
rendőrség Miskolczra küldte a go­
nosztevőt, B tnó Gyula csoportvezető 
helyettes ere.>es vallatása es nyomo­
zóra alapján Szabó Sós B ni ina már 
12 betörest; ismert be. A nyomozás 
folyik.

— Az Erzsabet-fürdő péntek és 
vasárnap egess nap n.itva lesz.

— Országos vásár. A miskolezi 
Orbán nvpi országos vásár tartatik 
május 17-éu. Ezen vásárra minden 
fé'e állat felhajtható.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

ClMTÁBLÁKAT
ANTAL,

ARANY JÁNOS-U. 8.

dobja el!
ócska vagy kikopott 

kalapját, mert jutányos áron
teljesen újjá alakítja 
egy budapesti kalap- 
formáló gyár.

Felvételi
hely: jterz Is Dicker

úri és női divatüzlet (Pan­
nóniával szemben).



Klein, Lud**" *i Szelényi Mlnytnyomda részvénytársaság, Miakolcz

96ö®9fbms*
•jftät

A HEGGEL Miakolcz, 1920 májas 7;.

- Kérelem. Ab utazó közönség

■
ázatlanaága és az előirt óvrecd- 
ályok figyelmen kívül hagyása 
miatt, az elmúlt héten az üzletkeze. 
lésünk alatt álló Miakolcz—diósgyőri 

Helyiérdekű Vasat vonalán 10 napon 
belül két halálos kimenetelű baleset 
történt. Ismételten és nyomulókkal 
felkérjük a t. utazó közönséget, hogy 
a telt kocsik lépcsőjére ne kapasz 
kodjék, a kocsik utazásra nem szánt 
helyén (melfa, ütköző) ne tartózkod­
jék, mozgásban lévő vonalra fel ne 
ugorjon, illetve onnan a kocsi meg­
állásáig le ne szálljon. Az ebből 
eredő balesetekért a vállalat termé­
szetszerűleg felelősséget nem vállal- 
hat. Miskolczi Villamossági r -t. Uz- 
etvozetősóge.

— Az uj vegytisztitás éa festési 
árszabás. Egy legújabb miniszteri 
rendelet a vegytisztitás! és ruhafes 
tési dijakat állapítja meg, ruha- 
nemenként részletezve. Főbb rendel­
kezései: 1. férfiöltöny vegytisztitása 
115 IC, festése 210—240. 2. Felöltő 
vegytisztitása 100—120, festése 160, 
210. 3. Katonazubbony vegytisztitása 
56, festése 90—110. 4. Katonaköp- 
peny vegytisztitása 110 K, festése 
200—230 IC. Részletesen állapítja 
meg a rendelet a többi férfi és női 
ruhadarabok, valamint a szövetek, 
függönyök, lepedők, harisnyák vegy- 
tisztitási és festési dijait is. Habár a 
rendelet kifejezetten csak Budapest 
székesfőváros területére érvényes, 
tekintettel arra, hogy a festékek és 
vegyiszerek legmagasabb ára orszá­
gosan egységesen állapíttatott meg, 
s hogy a festék és tisztitők rezsije 
itt kétségtelenül kisebb, mint Buda­
pesten a rendeletben megállapított 
árak itt is Irányadóknak tekintendők.
Dr. Tódor Árpád, m. kir. áll. rend­
őrségi tanácsos, a kapitányság veze­
tője.

— Az árvizsgáló bizottság jövö 
héten megkezdi működését. Mint ér­
tesülünk az Országos Központi Ar- 
vizsgálő Bizottság elnöke átiratot in­
tézett dr. Szentpáli István polgár- 
mesterhez, melyben kifejti, hogy a 
felülbélyegzés óta számos esetben az 
árak emelkedését tapasztalta, melynek 
— szerinte — gazdasági indoka nin­
csen. Felhívja egyben a polgármes­
tert, hogy hasson oda, miszerint az 
árvizsgáló bizottság Miskolczon is 
kezdje meg működését. A bizottság 
megszervezés!, illetve ujjáalakitási 
munkálatai felyamatban vannak és az 
a közel jövőben meg is kezdi mű­
ködését.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásárolja a. Korona-gyógyszertár 
(a. Sötét-kapuval szemben.)

Sladó
1000 db. íeles betoncső 

minden méretű.
Egy fürdő kád.
Egy meidinger vas­

kályha. I
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Megnyílt
Krausz Józsefné
újonnan átalakított vendéglője 
Rákóczi-utca 1. szám alatt.

Hideg és meleg ételek, bor, sör 
és édesített, szeszes italok kapha­
tók. Pontos kiszolgálás. Számos 
látogatás kér: AL DE A JÁNOS 

üzletvezető.

— Egy borbély gyűlés epilógusa.
Ma délelőtt érdekes ü*yben hozott 
ítéletet dr. Zahorszky Gyula miskolczi 
büntető járásbiró. Az ügyben sze­
replők közül feljelentő Kóczián János 
borbélymester, ki panaszt emelt 
Gondos Sándor borbélymester el­
len, mert róla állítólag azt a hirt 
terjesztette, hogy egy borbély mes­
terek által tartott ülésen Kóczián 
azzal a kijelentéssel élt, hogy a 
zsidók menjenek Palesztinába: Kő 
czián szerint ennek következtében a 
zsidó hiiü vendegek egy tekintélyes 
része üzletéből elmaradt. Ugyancsak 
puna-z tárgyává tette azt is, hogy 
Gondos Sándor borbélymester való­
ságos propaganda hajszát indított 
ellene ez ügyből kifolyólag. Az el­
járó járásbirú, kérdéseire úgy Gondos 
Sándor terhelt tagadta, hogy 
ő a panaszolt kifejezéseket kolpor- 
táita volna, vagy hogy ICóczián ellen 
propagandaszerü hajszát indított 
volna, sőt Gondos Sándor vallomása 
során azt a kijelentést tette, hogy 
azon zsidó vendégeknek, kik ICóczián- 
tól elmaradtak,bérletjegyet sem adatt. 
Ezután a tanukat hallgatta ki a 
bíróság, kiknek kihallgatásával nem 
látta beigazollnak a vádak valódisá­
gát minél fogva vád'ottat az elle­
ne emelt vád és annak következ­
ményei alól felmentette Kóczián 
János, Gondos Sándor felmentése 
miatt felebbezést jelentett be.

— Bolsevista plinpör. A dr. Rázsó 
Gyula törvényszéki tanácselnök ve­
zetése alatt tárgyaló ötös tanács ma 
ítélkezett. Löriucz Lsjot és Gyecs 
János boldogkővávaljai lakosok felett, 
akiket a kir. ügyészség öt személyes 
szabadság megsértése, lopás és zsa­
rolás bűntettével vádolt. A bizonyító 
eljárás után a bíróság Lőrinc/. La 
jóst 5 személyes szabadság megsér­
téséért és zsarolás vétségéért 6 hó­
napi fogházra és 5 évi hivatalvesz­
tésre ítélte, amelyből 4 hónapot ki­
töltöttnek veitek, Gyócs Jánost pedig 
az qllene emelt vádak aló! fe’rnen 
tették.

— Aktuális kereskedelmi kórdó 
sek. A budapesti kereskedelmi és 
ipái kamara gazdasági érdekeltség be­
vonásával értekezletet tartott a bel­
kereskedelmet érintő fontos kérdések 
rőt. Az értekezlet az iparűzésre 
jogosító hatósági engedelmek kérdésé­
nél ellenezte, hogy az engedelmek a 
magyar állampolgársághoz legyenek 
kötve, minthogy ez a külföldi álla­
mokkal kötött szerződéseinkkel el­
lenkezik, ezenkívül veszedelmes is 
volna a nemzetiségi területekre való 
tekintettel. Hozzájárult ellenben a 
kifogástalan erkölcsi előéletű, polgári 
megbízhatóságnak, valamint az illető 
szakmával szerzett szakképzettség 
igazolásának feltételül való kikötésé 
hez. Az egyes szakmák nézőpontjá­
ból arra az álláspontra helyezkedik, 
hogy a közszükségleti cikkekkel való 
kereskedést kössék hatósági engede- 
lemhez. Az ipari előállítást ellenben 
nem, mert a termelés fokozása álta­
lános gazdasági érdek. Az értekezlet 
kívánta, hogy a hatósági engedelmek- 
nél az egyes szakbizottságok vólemé 
nyét továbbra is meghallgassák. Az 
árdrágitásról szóló törvényjavaslattal 
kapcsolatban kívánják a közszükség­
leti cikkek fogalmának körülírását, 
továbbá az árdrágítás! bűncselekmé­
nyek megállapításán belül az áruk 
eladási árának meghatározásánál a 
beszerzési ár és összköltségen felül 
az üzleti tevékenységgel járó kocká­
zatos veszteség figyelembevételét is. 
Örömmel üdvözölte a független birák- 
ból álló uzsorabiróság fölállítását.

— Eljegyzési értesitfík, esküvői és 
mulatság! meghivók, névjegyek gyor 
san készülnek Schvarcz Soma könyv 
nyomdájában.

SZÍNHÁZ Apróhiredtések
Műser:

Péntek: Ripp van Winkle.
Szombat d. u.: Csérdáskirálynő. 

Este: Pacsirta.
Vasárnap d. u.: A cigány. Este: 

Pacsirta.

— Ripp van Winkle. Planqntte 
világhírű operettje ma este ke­
rül színre Koroukay, Tótü Béla, So­
mogyi, Rátkay, Tibor, Gáspár, Rónai­
val a főszerepben.

— Csárdáskirálynő. Kálmán Imre 
kitűnő operettéje szombat délután 
mérsékelt helyárakkal ílelvey, So­
mogyi, Gömörv, Bartossal a főszere­
pekben van műsoron.

— Pacsirta Lehár Ferenc gyö­
nyörű zenejü operettje szombat és 
vasárnap este kerül színre Helvey, 
Koronkay, Gömöry, Herczeg, Gáspár, 
Tóth Bein és Tiborral a szerepekben.

— A Cigány. Csepreghy énekes 
népszínműve vasárnap délután kerül 
színre.

— Nikolaj. Érdekes bemutatóra 
készül legközelebb a szinház. Dr. 
Dobay Gyula szegedi főispán izgal 
más cselekményü darabot irt „Niko- 
laj* cimen, melyet nagy siker­
rel adott elő az ottani társulat. 
Ez az érdekes magyar tárgyú darab 
nálunk is rövidesen színre kerül 
Paiágyi Lajossal a főszerepben, aki 
egyszersmind a darabot rendezni is 
fogja.

Valódi francia 
batisztok, gre- 
nadinok és sely­
mek érkeztek nagy 
választékban

Rosenberg Gyula
és testvére cég divat 
és vászonáruházába. 
Miskolcz, Széchenyi 
utca 34. 410

Apróhirdetések ára 1 szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Hathetes fiúgyermekemhez állandó, 
vagy bejáró szoptató dadát keresek. 
Cím a kiadóban._______________ 257

Rokkant katonákat, asszonyokat,
fiukat magas fix fizetéssel asztalok. 
hoz, ujságarusitásra felvesz A Reggel,
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.__________________49
Halmos Mór url és nói divat szabe-
kellekek és katonai cikkek raktára,. 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249. 
_______________________________ 211

Hajdunó Sinkmann Dora, gyois.
és gépiró tanfolyam. Elfogad min­
denféle irásmunkák másolását. Vá­
rosháztér _5.______________________

Egy tisztességes kifutó fiú azonnal 
felvétetik. Ferenczi B. könyvkeres­
kedésében____________________ 202

Grenadin biusok (fehér és színes)
leszállított árban Székely Ernőnél 
Széclienyi-n!ca 101.____________ 245

Diadal gyorsan fest és tisztit 240
ízletes hazTkosztot kaphatnak úri­

emberek jobb családnál. Cim a kiadó­
ban. _____________ _____________

Baba-kelengyék Weiner Zoltánnál
Széchenyi-utca 3. Rabéi-cukrászda
mellett._______________________ 242

Nagy bútor eladás. Ausch cégnél 
Hunyadi utca 2 Városháztér! meg 
álló. Egész hálószobabuior, f «rágott 
mosdómárváuy tükörrel. Díványok, 
heverók, konyhaberendezések, nagy 
tükrök virág állványok kaphaók
jutányos árban.________________ 256

Eladó egy jó karban levő pedaios 
cimbalom. József-laktanya I e. 45.sz.

valódi

Óvadékképes

pémfieszedö
kerestetik a Gazda 
kör részére. Rokkant 
katonák előnyben ró 
szesülnek. Ajánlkozók 
jelentkezzenek Szé­
kely igazgatónál a 

Hitelbankban.

9

%
kaucsuk cipősarok ismét 
kaph tó

bőrkereskedőnél
Széchenyi u. 102Blau p?

üratiyhajfiz
a legártatlanabb hajtotta 

Kapható
Farkas 3s!Váti 

31lats2crtárSba$t.
JKlisKolcz Bnzatlr

Értesítjük a t. vásárló 
közönséget, hogy nagyobb 
mennyiségű külföldi

talpbőráru
érkezett raktárra.

Gfünwalitit <$ Gergely
Széchenyi utca 60. szám. 

411 A for góbid mellett.

Figyelem!
Lányok, íiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap- 
árusitónak felvétetnek „A 
Reggel“ kiadóhivatalában,

Klein jósánál
gttwwt tjabátotj Irjeztij.

A szerkesztésért felelős:
Hovényl Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos ár.

Eladój
Egy könnyű, laposféderes,

stráfkocsl,
Egy olajos tengelyű 4 sze-1 

mélyes zárthintó.
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